
 
Aktz.:  
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1662/2010 der Ortsbeiratsfraktion DIE REPUBLIKANER Mainz-
Gonsenheim betr. Sachbeschädigungen durch Farb- und Graffitischmierereien am Rathaus 
und an der neuen Turnhalle (REP) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Auf wie viel Euro belaufen sich die Kosten, die durch diese Sachbeschädigungen entstan-

den sind? 
 
 Die Kosten für die Entfernung der Graffiti belaufen sich auf ca. 2.000,-- €. 
 
 
2. Wann werden die Farbschmierereien entfernt? 
 
 Die Graffiti an der Ortsverwaltung Mainz-Gonsenheim wurden entfernt. 
 Die Farbschmiererei an der Sporthalle wird zeitnah entfernt; der Auftrag wurde erteilt. 
 
 
3. Wer trägt die Kosten für die Entfernung der Schäden? 
 
 Die Beseitigung der Schäden wird von der Gebäudewirtschaft Mainz (GWM) getragen. Ein Strafan-

trag wurde gestellt. 
 
 
4. Wer ist für die Entfernung dieser Schmierereien zuständig? 
 
 Bedingt durch Überlassungsvereinbarung, ist bei diesen Objekten die GWM zuständig. 
 
 
5. Konnten die Täter dieser Sachbeschädigung ermittelt werden? 
 
 Nein. 
 
 
Mainz,  08. Oktober 2010 
 
gez. Marianne Grosse 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 
 


